柴田学園大学

令和4年度 入学式および入学説明保護者会について

令和 4 年度の入学式および入学説明保護者会については、新型コロナウイルス感染症の感染 予防対策を講じたうえで、下記のとおり実施いたします。

日 時:令和4年4月6日(水)午前10時~(受付:午前9時~) 入学説明保護者会は入学式終了後、引き続き開催(1時間程度)

場 所:柴田学園大学(弘前市清原1丁目1-16)

【 式典等参加の皆様へご協力のお願い 】

- ◇ 会場内では、常時マスクを着用し、会話は控えるとともに、周囲の方との距離を空けて、 密集を控えるようご協力ください。
- ◇ 参加にあたっては、事前に自宅で検温等の体調確認を行ったうえで来場してください。
- ◇ 本学入口での検温、手指消毒にもご協力をお願いいたします。
- ◇ 以下に該当する方はご来場を控えていただき、下記のお問い合わせ先まで<u>事前に必ずご連絡</u> いただきますようお願いいたします。
 - 新型コロナウイルス感染症陽性者との濃厚接触もしくは疑いがある場合。
 - ・風邪の症状 (発熱、咳など)、倦怠感、臭覚・味覚障がい等、その他体調がすぐれない場合。
 - ・発熱(37.5℃以上)がある場合。
- ◇ 新型コロナウイルス感染予防・拡大防止のため、皆様の慎重な判断をお願いいたします。
- ◇ その他、ご不明な点があれば下記のお問い合わせ先まで、ご連絡ください。
 - ※ 今後の感染拡大状況により、変更する場合がございます。その際はホームページ等でお知らせします ので、ご確認くださるようお願いいたします。